

## 世界杯32强全部出炉

## 哥斯达黎加搭上末班车

北京时间6月15日,在卡塔尔多哈举行的2022卡塔尔世界杯足球赛预选赛洲际附加赛中,凭借坎贝尔的进球,哥斯达黎加队1比0力克新西兰队,成为最后一个晋级2022卡塔尔世界杯决赛阶段的球队。

哥斯达黎加世界排名第31位,而新西兰仅位列第101位。两队此前只有一次交手,哥斯达黎加在2007年的一次友谊赛上以4比0战胜新西兰。

本场比赛,哥斯达黎加取得梦幻开局。第三分钟,本内特左路突破传至门前,中路跟进的坎贝尔将球推入球门右侧死角,哥斯达黎加以1比0领先。此后新西兰不断向对方球门施压,第39分钟时,新西兰球员加贝特向禁区传球,哥斯达黎加防守队员解围失误,新西兰前锋伍德趁机将球打进,但经视频回放系统复核,主裁判判定加贝特传球时犯规在先,进球无效。

下半场第67分钟,新西兰边锋巴巴罗塞斯铲球犯规,主裁判第一时间向其出示黄牌,经视频回放系统复核,改判红牌,巴巴罗塞斯直接被罚出场。十人应战的新西兰攻势不减,但始终无法洞穿对方大门。

哥斯达黎加将1比0的比分保持到终场,成功进军卡塔尔。这是哥斯达黎加队连续第三届参加世界杯,也是



坎贝尔(前)庆祝进球

球队历史上第六次参加世界杯。

随着哥斯达黎加搭上末班车,2022卡塔尔世界杯32强全部出炉,其中欧洲区13队,亚洲区6队,非洲区5队,南美区4队,中北美及加勒比海地区4队,大洋洲没有球队晋级。

按照此前的抽签结果,卡塔尔世界杯32强分组落位如下:

A组:卡塔尔、厄瓜多尔、塞内加尔、荷兰;B组:英格兰、伊朗、美国、威尔士;C组:阿根廷、沙特、墨西哥、

波兰;D组:法国、澳大利亚、丹麦、突尼斯;E组:西班牙、哥斯达黎加、德国、日本;F组:比利时、加拿大、摩洛哥、克罗地亚;G组:巴西、塞尔维亚、瑞士、喀麦隆;H组:葡萄牙、加纳、乌拉圭、韩国。

2022世界杯将是首次在北半球冬季举行的世界杯,根据赛程,揭幕战于北京时间2022年11月21日18点开球,由荷兰对阵塞内加尔。决赛于北京时间12月18日23点开球。(东番)



索斯盖特(右)安慰凯恩

## 欧国联

四球大胜英格兰  
匈牙利小组领跑

北京时间6月15日,在欧洲足球国家联赛A级第3小组第四轮的比拼中,匈牙利队客场4比0大胜英格兰队。四轮战罢,匈牙利队以两胜一平一负积7分,小组领跑。

小组第一轮,在匈牙利主场,英格兰以0比1告负。如今回归主场,没想到他们输得更惨。第16分钟,绍洛伊凌空抽射为客队力拔头筹。第70分钟,菲利普斯丢球,成就了绍洛伊再下一城。这之后,匈牙利又两次得分,英格兰则只有凯恩一次射门击中门框以及后卫斯通斯被罚下场。

最终,英格兰队0比4落败,遭遇94年来最大比分的客场失利,现场的球迷向英格兰队发出嘘声,并要求主帅索斯盖特下课。

另外,同组的德国队本轮在主场5次洞穿欧洲冠军意大利的城池,而上一次“蓝衣军团”单场丢5球或以上还要追溯到1957年。

目前,德国队和意大利队分别拿到6分和5分,2平2负的英格兰队则以2分垫底。(葛柔)



楚阿梅尼(右)与弗洛伦蒂诺

楚阿梅尼  
加盟皇马

西甲“银河战舰”皇家马德里足球俱乐部又得大将!北京时间6月15日,法国希望之星楚阿梅尼正式与皇家马德里完成签约。楚阿梅尼从皇马主席弗洛伦蒂诺手中接过了18号战袍,他将为皇马效力至2028年。楚阿梅尼也成为皇马继吕迪格之后,今夏引入的第二名新援。

据悉,楚阿梅尼的身价为800万欧元固定转会费加2000万欧元浮动条款。这也使这名22岁的年轻人成为皇马历史上最贵引援之一。

楚阿梅尼是当今足坛的一颗希望之星。早在18岁时,他便在法甲球队波尔多完成一队首秀。2020年初转会摩纳哥后,他逐渐绽放光彩,成为球队的重要一员。上赛季他为摩纳哥出场50次,打入5球。

楚阿梅尼的到来也将进一步推动皇马阵容的更新换代。随着莫德里奇和克罗斯等功臣的逐渐老去,皇马必须尽快打造一条全新的中场线。而年轻的楚阿梅尼有望与巴尔韦德以及去年夏天加盟的卡马文加一道,成为皇马中场未来的中流砥柱。

“我已经迫不及待加入这个团队,去书写皇家马德里新的历史。”楚阿梅尼说。(迟暮)

中国香港足球队  
重返亚洲杯正赛

北京时间6月15日,在印度进行的2023亚洲杯足球赛预选赛中,尽管中国香港队以0比4不敌印度队,但仍以小组第二的身份晋级正赛,这是球队自1968年以来首次取得参加该项赛事的资格。

中国香港队身处本次亚洲杯预选赛D组,同组对手有阿富汗、印度与柬埔寨队。根据规则,六个小组头名以及5个成绩最好的小组第二名,共11支球队将晋级决赛圈。前两轮比赛过后,中国香港队取得两连胜,并在小组中以6分领跑,印度队以净胜球劣势位居次席。

在当日较早开始的比赛中,B组的巴勒斯坦队4比0击败菲律宾队。由于该小组的第二名菲律宾队最终只积得4分,中国香港队得以提前锁定亚洲杯正赛的参赛名额。

在稍晚进行的中国香港队与印度队的D组头名之争中,印度队开场仅1分钟便取得进球,并在半场结束时以2比0领先,比赛尾声阶段印度队又连入两球,最终4比0获胜。

中国香港队此前参加过三次亚洲杯,在1956年首届亚洲杯中获得第三名,在1964年和1968年分别获得第四名和第五名。(金宝)

## 上海网球大师赛“升级”

北京时间6月15日,上海网球大师赛赛事运营方确认,按照男子职业网球协会(ATP)的计划,作为全球九站之一,同时也是亚太地区唯一一站ATP最高级别1000分赛事,上海网球大师赛自2023年起将迎来“升级”,赛程将从原来的一周拉长至12天,单打签表从56人扩容至96人,参赛阵容更为豪华,赛事奖金也将进一步提升。

上海与网球结缘已久。1998年,上海首次举办喜力网球公开赛,2002及2005-2008年举办了五届上

海大师杯,2009年正式成为ATP1000大师赛的永久举办地,至今成功举办了11届赛事,并曾连续五年获得由ATP球员投票选出的“年度最佳ATP1000赛事”荣誉。

“上海网球大师‘升级’充满划时代的意义,体现了ATP对亚洲网球、中国网球的重视,以及对我们办赛能力的认可。”上海网球大师赛赛事运

营方的相关负责人说。

ATP主席安德里亚·高登兹表示:“上海大师赛和另外几站ATP1000赛事的升级是ATP巡回赛的一个重要里程碑,这是我们长期战略愿景中不可或缺的一部分。我们很高兴从明年开始为这几个升级的赛事带去更多精彩,也为我们的球员带去更多机会。”(葛柔)